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ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, no horário 
regimental, no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a 5 
Rua Felipe Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a 
Quarta Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os senhores vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros,  Alisson Jackson dos Santos, José Antônio da Silva, 10 
Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
treze membros. Sob a presidência do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos 
vereadores Veranilson Santos Pereira e Júlio César Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo vereador Veranilson Santos Pereira, na 15 
qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada 
sem emendas. Pelo vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Segundo-
Secretário, foram realizadas as leituras das seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 005/2024, de 
autoria do vereador Raimundo da Costa Júnior, que denomina Maria Mirian de Albuquerque 
Pereira rua projetada do bairro Itans, loteamento Baixa do Arroz. Requerimentos: nº 008/2024, 20 
de autoria do vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita ao prefeito municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos fotocópias dos convênios de cooperação firmados entre o 
Município e o governo do Estado, por meio da secretaria de Educação, que estabelecem a 
permuta de professores entre os respectivos entes, no período de dois mil e vinte e um a dois mil 
e vinte e quatro, bem como as publicações dos convênios no Diário Oficial; e nº 009/2024, de 25 
autoria do vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita ao prefeito municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos fotocópias dos convênios de cooperação (aditivo, se for o caso), além do 
plano de trabalho de fiscalização do trânsito a ser desenvolvido neste ano entre o Município e a 
Polícia Militar do Estado, bem como a publicação do convênio ou aditivo no Diário Oficial. 
Indicações: nº 082, 083 e 102/2024, de autoria do vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, 30 
que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a aquisição de um veículo 
adequado para o transporte de carnes do Matadouro ao Açougue Público; a aquisição de um 
triturador de galhos e troncos de podas de árvores; e, por meio da secretaria de Infraestrutura e 
da Coordenadoria Municipal de Trânsito - Cemutran, a construção de lombadas na rua Elzira de 
Abreu Saraiva, no bairro Darcy Fonsêca; nº 084 e 085/2024, de autoria do vereador Frankslâneo 35 
Diogo da Silva, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
secretaria de Educação, o fornecimento de fardamento e material escolar para os alunos da rede 
municipal de ensino; e, por meio da secretaria de Infraestrutura, a construção de uma passarela 
para pedestres em frente à Escola Estadual Professora Calpúrnia Caldas de Amorim - Eeccam; nº 
086, 087 e 088/2024, de autoria da vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao prefeito 40 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a 
terraplenagem da rua Heriberto Martiniano Pereira, no bairro Walfredo Gurgel; a pavimentação 
da rua Presidente Castelo Branco, no bairro Paulo VI; e, a da rua Joaquim Vicente, no bairro Nova 
Descoberta; nº 089 e 090/2024, de autoria da vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam 
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ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a 45 
cobertura de alvenaria da galeria da rua Felipe Amorim de Araújo Pereira, no bairro Paraíba; e, 
por meio da secretaria de Educação, a aquisição de ar-condicionado e ventiladores para a creche 
municipal Mundo Mágico, no bairro Soledade; nº 091 e 092/2024, de autoria do vereador 
Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da rua Carlindo Gregório Batista, no bairro 50 
Walfredo Gurgel; e, a terraplenagem da rua Joel Dantas, no bairro Vila Altiva; nº 093, 094 e 
095/2024, de autoria do vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao prefeito municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Agricultura, o corte de terra no sítio 
Baixa Verde; por meio da secretaria de Infraestrutura, a limpeza do bairro Castelo Branco; e, por 
meio da secretaria de Agricultura, o corte de terra no sítio Concórdia, do Pedreira ao Ourives; nº 55 
096, 097 e 098/2024, de autoria do vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao 
prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação da rua Pedro Celestino da Costa, no bairro Salviano Santos; a do anel viário do 
bairro Nova Caicó; e, a da rua Ariosvaldo de Queiroz, no bairro Salviano Santos; e nº 099, 100 e 
101/2024, de autoria do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam à governadora do 60 
Estado Fátima Bezerra, por meio do setor competente, o recapeamento asfáltico da rodovia RN-
118 no trecho que especifica no bairro Alto da Boa Vista; ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da rua José Lourenço da 
Silva, no bairro Alto da Boa Vista; e, a da rua Odilon Salvino de Araújo, no bairro Boa Passagem. 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da tribuna os Vereadores Rosângela Maria da Silva e 65 
Veranilson Santos Pereira, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quórum, presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, José Antônio da Silva, Maria 70 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze 
membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 005/2024 
e os Requerimentos nº 008 e 009/2024. Foram aprovados os Requerimentos nº 005 e 006/2024 
e as Moções nº 003 e 004/2024. Ao final, o Presidente solicitou aos pares brevidade para 75 
ingressar com dois projetos de decreto para conceder a comenda Mãe Quininha no mês de 
março. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e oito de fevereiro deste ano, quarta-feira, no 
horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, 80 
auxiliar de plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários.  


